

PROCES – VERBAL

Încheiat azi data de 9 ianuarie 2017 cu ocazia întrunirii consiliului local al comunei Tiream, în ședință de îndată

Consiliul local al comunei Tiream, a fost convocat în ședință de îndată azi data de **9 ianuarie 2017**, orele 17,00 în baza dispoziției nr.2/2017, emisă de primarul comunei Tiream la data de 09.01.2017.

În urma convocării făcute în scris, la ședință s-au prezentat un număr de 10 consilieri locali din totalul de 11. A absentat nemotivat domnul consilier Man Niculae.

Prezența fiind majoritară, ședința se consideră statutară.

Domnul primar, Tar Nicolae, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local.

În urma votului deschis, exprimat prin ridicare de mâini, ordinea de zi, a ședinței, este aprobată cu votul unanimității consilierilor locali prezenți, conținând **2 puncte** dezbătute în următoarea ordine:

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului Secțiunii de dezvoltare;

Inițiator proiect : Primar, Tar Nicolae

2) Probleme curente

După aprobarea ordinei de zi a ședinței, d-na secretar, supune la vot aprobarea procesului - verbal a ședinței anterioare (ședința extraordinară din data de 29.12.2016), acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” și 2 abțineri. S-au abținut de la vot domnul cons. Babant Dorel și dl cons. Kontz Zoltan.

D-na secretar informează președintele de ședință cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, și informează consilierii locali cu privire la prevederile art.46 din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte de ședință, consilier RESZLER ADALBERT – GHEORGHE, preia lucrările ședinței și pune în discuție primul punct aprobat la ordinea de zi,

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului Secțiunii de dezvoltare;

Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

Dl. primar, prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării consiliului local, motivând necesitatea adoptării unei hotărâri pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local din excedentul bugetului local, respectiv din excedentul Secțiunii de funcționare, pînă la data de 09.01.2017 potrivit Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr.2890/ 23.12.2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2016..

D-na secretar Grigoraș Maria, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort cu privire la proiectul de hotărâre prezentat.

D-na cons. Magdas Elisabeta - secretarul comisiei de specialitate nr.1, prezintă raportul de aviz favorabil al comisiei cu privire la proiectul de hotărâre, fără obiecțiuni.

Dl.cons. Schrepler Emeric - președintele comisiei de specialitate nr.2, prezintă raportul de aviz favorabil al comisiei cu privire la proiectul de hotărâre, fără obiecțiuni.

Dl. cons. Vinkler Valter - secretarul comisiei de specialitate nr.3, prezintă raportul de aviz favorabil al comisiei cu privire la proiectul de hotărâre, fără obiecțiuni.

Nu sunt propunerii de modificare sau completare a proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință consilier Reszler Adalbert Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre prezentat în cadrul ședinței .

În urma votului deschis exprimat prin ridicarea de mâini, proiectul de hotărâre este aprobat cu votul unanimității consilierilor localiprezenți, **fiind astfel adoptată HCLnr. 1 din 9 ianuarie 2017.**

2) Probleme curente

Nu sunt cereri depuse de către persoane fizice sau de către persoane juridice.

Domnul primar , informează consiliul local cu faptul că parchetul din Căminul cultural Tiream s-a deteriorat (s-a putrezit) , deși acesta a fost curățat și lăcuit, probabil că s-a infiltrat apă sub el.Prin urmare va trebui fie să-l înlocuim cu altul ,fie să-l înlocuim cu gresie pentru că este mai rezistentă. .

DI.cons. Babant Dorel spune : pentru căminele culturale din raza comunei Tiream, care se pot închiria pentru desfășurarea unor evenimente precum : nunți,botezuri,baluri, majorate etc, să se stabilească o taxă de închiriere de cel puțin 500 lei/eveniment .

DI.primar , informează consiliul local cu faptul că ,d-na contabil Mihalca Ramona și-a dat demisia și prin urmare primăria rămâne iarăși fără contabil.

DI.cons. Kontz Zoltann spune : știu că , comuna Tiream are în proprietate suprafața de 116-117 ha pădure pe teritoriul localității Foieni, pe care o administrează Asociația Salcâmul Ciumești . Consiliul local ar putea să vadă Titlul de proprietate, locul unde este amplasată aceasta și actul prin care a fost dată în folosință Asociației Salcâmul Ciumeșt ?

D-na secretar spune : întradevăr comuna Tiream are în proprietate publică suprafața de 117,39 ha pădure ,situată pe teritoriul administrativ al comunei Foieni. Această pădure este dată în administrare către Asociația Salcâmul Ciumeștii, în baza hotărârii consiliului local. Prin urma în următoarea ședință vă pot pune la dispoziție Titlul de proprietate și hotărârea consiliului local prin care a fost acceptată oferta de administrare făcută de către Asociația Salcâmul Ciumești .

D-na secretar spune , domniilor consilieri și domnule viceprimar, vă rog să vă prezentați în cursul luni ianuarie 2017 raportul anual de activitate, conform prevederilor art.51,alin.(4) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată,cu modificările și completările ulterioare.De asemenea ,domnule primar ,dvs. trebuie să prezentați consiliului local, în primul trimestru ,un raport anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei.

D-na cons. Tegzeș Monica, propune să se angajeze o persoană la primărie pentru a sprijini cetățeni comunei Tiream în scrierea proiectelor pentru accesarea fondurilor europene . D-na secretar spune : cetățeni care vrer să acceseze fonduri europene se pot informa la GAL Petrești sau la firme private ,care intocmesc proiecte pentru accesarea fondurilor europene.

Domnul primar, consultă consiliul local cu privire la participarea comunei Tiream ,la Concursul anual , tradițional de tăiere a porcului , care se va desfășura anul acest în localitatea Orașul Nou , la data de 4 februarie 2017.

Nu sunt alte probleme puse în discuție.

D-nul președinte de ședință mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară încheiate lucrările ședinței consiliului local, convocat în ședință de îndată în baza Dispoziției nr.2 /2017, emisă de primarul comunei Tiream la data de 9 ianuarie 2017.

Tiream, la 9 ianuarie 2017

**Președinte de ședință,
Consilier local: Reszler Adalbert - Gheorghe**

**Secretarul comunei Tiream,
jr. Maria Grigoraș**